

# JM 欲拍裸照

## 嬌嬌操刀

文 詠  
(Janice Man)

）、楊愛瑾、連詩雅、陳嘉桓、方珈悠及中國小姐趙哲妤等昨日出席鞋履活動，JM表示月底會幫公益金表演，問她是唱歌嗎？她笑謂不是，這方面不是很叻，問她若然老闆黎明叫她表演唱歌跳舞，會試試嗎？她坦言那一定不能說不了。她稱暫時只知道與衛蘭、李治廷替公益金表演魔術籌款。

### 最親的人

目前是母親節，JM表示當日很開心，與母親和胞弟吃飯，唯一是父親出了埠。她笑指母親最近愛上攝影，早前也送了相機和鏡頭給她，大約花了數萬元，她稱母親亦很喜歡影她，笑言之後可能母親會做了其御用攝影師。問JM會找母親替她影性感照或是裸照留念嗎？她表示如果是母親沒所謂，因她是最親，什麼亦看過。

### 想考車牌

陳嘉桓與林峯辯歸後人氣急升，昨日她坦言收入不錯，其後會有機會拍戲，問她會買禮物獎自己嗎？她表示剛18歲，自己都想考牌，買車後便再計劃買樓。嘉桓表示詠春傳洗國林僅投資，師傅說她工作有成績的話，便會教她。問她拍拖會給師傅過目嗎？她表示會。而方珈悠透露最近與唱片公司約滿，現時暫時休息，她會趁放假為自己未來的路作打算，她坦言做歌手難搵錢，幸好她沒家庭負擔。此外，中國小姐趙哲妤昨穿短裙出席，她坐下拍照時不小心走光，露出內褲。



▲城城讚章子怡歌藝不俗

## 城城子怡合唱夠淒美

郭富城近日馬不停蹄夥同章子怡及導演顧長衛為電影《最愛》在內地做巡宣。同時為了配合電影的多角度宣傳，顧長衛特別向城城邀歌作主題曲，並在城城的20周年紀念專輯內選取了《一直在你身邊》轉化為電影主題曲。

### 有潛質做歌手

顧長衛並建議城城和章子怡「聯口」合唱，加強戲中這份「絕戀」的淒美感，並特請來此作的作曲人金培達專程由北京返港精心為此曲作監製。金培達表示二人首度合作，異常合拍。另對於

首度夥拍章子怡合唱，城城表示也很開心，而且新鮮感十足。城城表示：「子怡本身雖不是歌手，但聲音很柔美，而且她懂得運用感情聲線，很快就投入歌曲的錄音狀態，大家同心協力，用了一個晚上就完成錄音。」城城表示子怡很有潛質成為一個好歌手，她和拍戲一樣，很用心和投入。而子怡也很開心和城城合唱主題曲，並表示最愛歌中一句：「這最深的愛，永不忘開，說好一直都在，疼我！」二人均表示這是一次很愉快的合作經驗。

## 《GANTZ 殺戮都市 2》謎團未解

電影版《GANTZ 殺戮都市》上集留下衆多謎團，外星人對GANTZ的「復仇」也是不明所以，似乎所謂的「完美答案」，只是為主角玄野計一人而言，而非向觀眾解釋，觀眾只能帶着滿腹疑惑離場。電影長達兩個多小時，其實絕對有足夠時間揭開謎底，山田孝之演的警員，該是擔此重任的角色，可惜他最後什麼也查不到，變成行行企的路人甲；而導演執導功力難脫「電視味」，浪費時間讓角色「噴口水」，若能在節奏上下點工夫，電影必定更加緊湊。《潛行凶間》和《危機解密》等西片都能在一齣電影內交代其精細而巧妙的設定，《GANTZ

電影的結局也無法交代衆多疑團，外星人對GANTZ的「復仇」也是不明所以，似乎所謂的「完美答案」，只是為主角玄野計一人而言，而非向觀眾解釋，觀眾只能帶着滿腹疑惑離場。電影長達兩個多小時，其實絕對有足夠時間揭開謎底，山田孝之演的警員，該是擔此重任的角色，可惜他最後什麼也查不到，變成行行企的路人甲；而導演執導功力難脫「電視味」，浪費時間讓角色「噴口水」，若能在節奏上下點工夫，電影必定更加緊湊。《潛行凶間》和《危機解密》等西片都能在一齣電影內交代其精細而巧妙的設定，《GANTZ

》片分上下兩集，卻仍未能做到，完全是劇本薄弱之過。

《完美答案》少了「滿天神佛」的巨大外星人，轉而與外形類近人類的「黑服星人」決戰，雖然少了壯觀的電腦特效，但多了埋身肉搏，動作場面其實較上集更可觀，當中以地下鐵激鬥一幕最為刺激。兩位主角演出落力，而一人分飾兩角的松山研一尤其辛苦；至於演小島多恵的吉高由里子戲分大增，演出亦予人楚楚可憐之感。



▲許廷鏗MV演激情浪子

◀吉高由里子在下集中戲分大增

## 許廷鏗

## 大挑戰

許廷鏗 (Alfred) 於早前加盟唱片公司，隨即便推出了個人專輯，首隻派台歌《出走》，Alfred憶述錄此歌時十分緊張，錄音當日為自己準備了多種不同的潤喉糖和枇杷膏，還有媽媽的愛心蘿漢果水傍身，初時很擔心自己的狀態未算最好，幸在監製的悉心指導下，最後也可以順利滿意完成。而拍這歌的MV時，導演指導得很好，常親身示範，令自己很易明白、投入，學到很多東西，上了很實用的一課。

Alfred謂：「這首歌十分難唱，跟自己之前的曲風有點迥異，比較激情浪子feel，音域很闊而且歌詞很密，收到歌時已經立即勤練歌做準備，簡直對自己一大挑戰。」



▲中國小姐趙哲妤（左）穿短裙出席，性感搶鏡

◀JM肯拍裸照，因信得過媽媽

## 劉燁《建黨》談情壓力大

《建黨偉業》已確定於六月中旬於香港公映。戲中除了不少浩瀚亢奮的情節外，其中毛澤東和楊開慧的一段感情戲也為電影加入浪漫元素。當中李沁飾演的可愛版楊開慧，將會和毛澤東上演一場「忘年戀」。而飾演毛澤東的劉燁則表示這場戀愛談得很「吃力」。

### 害怕 NG

劉燁透露：「這次的角色跟以往的每個角色都不一樣，千萬對眼睛都在留意着你的每一句話眼動作，一不小心就會『NG』，累及過百位演員及工作人員需要重拍，所以一點都不能馬虎。」而談到和李沁的感情戲時，劉燁更是感覺到無限壓力：「我現在真的有種70後跟不上90後的感覺，第一場戲她讀我高的時候，那種可愛感讓我覺得十分『尷尬』，看來真是有點代溝。」

90後新人李沁表示，本以為這是一部單純以歷史為題的電影，但在接到劇本以後才驚覺電影中竟有一段如斯動人的戀愛情節，實在令人感到驚喜。



▲劉燁和李沁拍感情戲，笑言很吃力

◀吉高由里子在下集中戲分大增

▲許廷鏗MV演激情浪子

◀吉高由里子在下集中戲分大增

▲許廷鏗MV演激情浪子